

**Veleposlaništvo Republike Slovenije, Praga
in Slovensko društvo Jože Plečnik razpisujeta**

NATEČAJ ZA KRATKO ZGODBO

Namen: Spodbujanje kulturne dejavnosti in besedne ustvarjalnosti Slovenk in Slovencev na Češkem ter njihovih potomcev, pa tudi Čehov/-inj in drugih prebivalcev/-k Češke Republike, ki se učijo slovensko oz. so sposobni pisati v slovenskem jeziku.

Rok za oddajo prispevkov poteče 2. januarja 2017.

Koncept natečaja: S kratko zgodbo, napisano v slovenskem jeziku, lahko sodeluje vsakdo, ki sodi v prvem odstavku omenjeno kategorijo, vendar največ z dvema (2) prispevkoma. Število predvidenih nagrad: dvanajst (12).

Avtorji najboljših besedil bodo nagrajeni s knjižnimi nagradami iz produkcije slovenskih založb. Sredstva za nakup knjižnih nagrad bomo predvidoma pridobili prek razpisa Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu.

Obseg zgodbe v slovenskem jeziku: do največ 6000 znakov s presledki.

Tema: poljubna ali specifična (priporočene teme: **Praga in Slovenci; Karel IV; Havel in Slovenci; 25 let Slovenije**).

Promocija: Razpis in rezultati natečaja so javni, zato smejo biti objavljeni na straneh Veleposlaništva RS v Pragi, prav tako pa so lahko na voljo za objavo medijem in zainteresiranim osebam, npr. za objavo prek socialnih omrežij ipd. Zaželeno je razpošiljanje razpisa in obveščanje o njem tudi po drugih poteh, na socialnih omrežjih in v medijih.

Nagrajeni avtorji bodo predstavljeni na slovesnosti ob slovenskem kulturnem prazniku na Veleposlaništvu RS v Pragi, kjer bodo njihove zgodbe javno prebrane. Na razglasitev rezultatov bodo povabljeni nagrajenci in tudi drugi posamezniki, npr. avtorji poslanih, a nenagrajenih besedil, seveda pa tudi druge zainteresirane osebe in ustanove.

Navodila za pošiljanje:

Prispevke pošljite po pošti, v zaprti ovojnici, brez navedbe pošiljatelja na obojnici, nujno pa z oznako »KRATKA ZGODBA« in s pripisom jezikovne (kategorija A ali B) in starostne kategorije ("do 16 let" ali "odrasli") - za podrobna pojasnila gl. razpredelnico spodaj. Avtorji naj se glede kategorije opredelijo sami na osnovi lastne ocene znanja jezika.

Prispevke pošljite na naslov:

**Veleposlaništvo Republike Slovenije Praga
Pod Hradbami 15
160 41 Praga 6
Češka republika**

Upoštevani bodo samo prispevki (do 2 besedili, vsako v obsegu do 6000 znakov s presledki), napisani v slovenskem jeziku, natisnjeni v treh enakih izvodih ter podpisani samo s šifro, poslani po pošti, v zaprti obojnici.

V isti obojnici mora biti priložena tudi druga, ravno tako zaprta obojnica, označena z enako šifro kot prispevek sodelujočega avtorja, s podatki o avtorju- udeležencu natečaja:

- ime in priimek,
- letnica rojstva oz. kategorija,
- kontaktni naslov,

- elektronski naslov in telefon.

Prispevki morajo po pošti prispeti na Veleposlaništvo do vključno ponedeljka, 2. januarja 2017. Prispevki, ki bodo prispeli po tem datumu in prispevki, ki ne bodo ustrezali formalnim pogojem tega razpisa ali bodo poslani po elektronski pošti, ne bodo obravnavani.

Izbiranje nagrajencev: Izbor nagrajenih besedil bo opravila izbirna komisija v sestavi Peter Kuhar, Andrej Šurla, Helena Poche, Mateja Kosi, Aleš Kozar. Komisija prejme v pregled le besedila, ovojnice s podatki o avtorju pa zadrži veleposlaništvo. Delo komisije mora biti končano najkasneje do **20.1.2017**. Takoj nato komisija o svoji odločitvi seznanja Veleposlaništvo RS v Pragi. Veleposlaništvo zatem ugotovi avtorstvo izbranih besedil.

Komisija bo izbrala do skupaj dvanajst (12) najboljših prispevkov iz določenih kategorij. V primeru, da bodo mnenja članov komisije o posameznem besedilu različna, odloči o najboljšem avtorju v kategoriji največje število glasov. Vsak član komisije ima en glas.

O izidu natečaja bo Veleposlaništvo RS v Pragi obvestilo nagrajene avtorje. Od takrat so rezultati natečaja javni in so imena nagrajencev lahko objavljena.

Kategorije in predvidene nagrade: dvanajst (12) knjižnih nagrad v štirih kategorijah, z navedenimi vrednostmi nagrad. Ni nujno, da izbirna komisija razdeli vse predvidene nagrade. Nagrajena besedila ne bodo honorirana.

Kategorija A: <i>slovenščina kot materni jezik oz. kot prvi jezik komunikacije v družini</i>	Kategorija B: <i>Učeči se slovenščine oz. osebe, za katere slovenščina ni prvi jezik komunikacije</i>
do 16 let, 1. nagrada: knjige v vrednosti do 50 EUR	do 16 let, 1. nagrada: knjige v vrednosti do 50 EUR
do 16 let, 2. nagrada: knjige v vrednosti do 25 EUR	do 16 let, 2. nagrada: knjige v vrednosti do 25 EUR
do 16. let, 3. nagrada: simbolična nagrada	do 16. let, 3. nagrada: simbolična nagrada
odrasli, 1. nagrada: knjige v vrednosti do 100 EUR	odrasli, 1. nagrada: knjige v vrednosti do 100 EUR
Odrasli, 2. nagrada: knjige v vrednosti do 50 EUR	Odrasli, 2. nagrada: knjige v vrednosti do 50 EUR
Odrasli, 3. nagrada: vino	Odrasli, 3. nagrada: vino

Sredstva za nagradni fond bo Slovensko društvo Jože Plečnik skušalo pridobiti na ustreznem razpisu Urada RS za zamejce in Slovence po svetu. Za izvedbo slovesnosti ob podelitvi nagrad bo poskrbelo Veleposlaništvo RS v Pragi.

Končne določbe - zaključek:

Veleposlaništvo RS v Pragi je pristojno, da nadzira upoštevanje pogojev razpisa, spremlja izvajanje razpisa ter delo izbirne komisije, omogoči pogoje za izvedbo natečaja ter poskrbi, da so izpolnjeni vsi elementi, zapisani v tem natečaju. V primeru kakršnihkoli nejasnosti ali nesporazumov končne odločitve po posvetu z izbirno komisijo sprejema Veleposlaništvo RS v Pragi.

Vsi sodelujoči pri tem razpisanem natečaju se morajo ravnati po merilih za tovrstno delo, torej po pogojih tega razpisa, po ustreznih predpisih, po zakonodaji o zaščiti avtorskih pravic, po zakonodaji o tajnosti osebnih podatkov in po splošni zakonodaji.

Osebnih podatki udeležencev natečaja se smejo uporabljati samo v namene tega razpisa in samo z dovoljenjem udeležencev natečaja, v skladu z ustrežno zakonodajo o ravnanju z osebnimi podatki. S sodelovanjem na natečaju se šteje, da so udeleženci pristali na uporabo osebnih podatkov za namen natečaja.

S tem, da so pisci poslali svoja dela na natečaj, nedvoumno pomeni, da so seznanjeni z razpisnimi pogoji, da jih sprejemajo in se po njih ravnaajo v celoti. Enako velja tudi člane izbirne komisije in druge dejavnike, ki so povezani s potekom natečaja in so zanj odgovorni.